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bonjour à tous,


voila j'essaye de comprendre la structure d'un programme.

Je suis tombé sur cette image et je n'ai plus rien compris a tout ce que j'avais lu sur le sujet.

voici l'image : image structure code


j'ai lu que la taille de la pile était fixé à 8Mo, donc ca veut dire que meme si je n'utilise que 1 Mo de ma pile, j'aurais quand meme une taille de pile qui utilise 8 Mo sur ma RAM ? que ce passe t'il si j'ai besoin d'une pile plus grande ? et si je dépasse les 8Mo que ce passe t'il, segmentation fault ? Seul la taille de pile est limité, ou c'est pareil aussi pour les variables globales ?


pourquoi sur l'image, j'ai le tas qui va venir écrire sur la pile ?


merci d'avance pour vos réponses
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